
Прикарпатський центр
Української академії архітектури

Михайло Михайлович Ходан народився 23 червня 1948 року.
Архітектурну творчість розпочав у 1972 році на посаді головного
архітектора м. Калуша. З 1987 року Михайло Михайлович – начальник
управління архітектури і містобудування Івано-Франківської області.
Він – член Національної Спілки архітекторів України і заслужений
архітектор України.

Михайло Михайлович – автор проекту перебудови центральної
частини м. Калуша, генплану і проекту детальної перебудови 
м. Тисмениця, співавтор програм ремонтно-реставраційних робіт
історико-заповідної зони Галича, Коломиї, Косова.

Михайло Михайлович Ходан – лауреат Державної премії України в
галузі архітектури, удостоєний почесного звання «Народний архітектор
України». Він – Президент Прикарпатського Центру Української
академії архітектури, нагороджений орденом Святого князя
Володимира Великого.

Свої знання і досвід передає молодій зміні: Михайло Михайлович –
завідувач кафедри архітектури та містобудування Івано-Франківського
університету права ім. Короля Данила Галицького, професор
Московського філіалу Міжнародної академії архітектури, автор понад
60 публікацій у галузі архітектури. 

Містобудівельна спадщина Івано-Франківської області – явище
унікальне. Її міста являють собою поєднання різних стилів, прийомів,
ідеологій і містобудівельних культур. Питання про збереження і
відтворення міського середовища набуває ще більшого значення у
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зв’язку з тим, що міська забудова є не тільки фоном для пам’яток, але
й сама несе фактори своєрідності, що забезпечують неповторність
архітектури міст в цілому. 

Івано-Франківщина – це дорогоцінна туристична перлина України. У
області є 10 курортних місцевостей, де діє кілька десятків
санаторно-курортних закладів.  Динамічний розвиток туризму
відбувається завдяки створенню сучасної відпочинкової
інфраструктури з високим рівнем сервісу. Тут є маршрути на всі смаки.
Сервіс, прийнятний для вибагливих європейських туристів,
забезпечують ряд сучасних готелів і баз відпочинку. 

Багатовікові надбання архітектури Прикарпаття є вагомою
скарбницею історико-національної спадщини України. Тож запрошуємо
до знайомства з краєм чарівної природи і привітних людей, які із
радістю приймуть  кожного, хто захоче пізнати цей мальовничий
куточок.
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Шашкевича, 2 
тел/факс: 8 (0342) 53-70-96

Адміністративна площа з 
пам’ятником 2000-ліття 

Різдва Христового в м. Косів

Адміністративна площа з пам’ятником
Возз’єднання Українських земель в м.

Івано-Франківську

Пам’ятник 2000-ліття Різдва Христового в м. Івано-Франківську
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Програма ремонтно-реставраційних робіт комплексного благоустрою історичного центру м. Коломия, 2000 рік. Вид на міську ратушу 
(М. Ходан – керівник авторського колективу по реконструкції м. Коломия)
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Проект детального плану центральної частини м. Калуша. Співавтор Ходан Михайло Михайлович


